



深圳发布《关于推动电子商务加快发展若干措施实施细则》

电商企业最高一次性奖千万元

羊城晚报记者 沈婷婷

网络零售额过50亿元可获奖励

深圳市商务局的相关负责人介绍,为了加速培育本地法人电子商务平台,将对深圳电子商务平台企业融资、办公用房、贷款利息、新技术、新模式应用、贡献等进行资助和奖励。

的一次性奖励,每上一个档位奖励一次。

在引进大型电子商务平台方面将加大力度。被深圳认定为总部企业,并在深圳建设线上平台(包括新建、迁入、升级等)的电子商务平台企业,按其获得总部企业认定至申报年度之间落户项目实际发生投资额的10%给予资助,累计最高不超过1000万元。

300万元、150万元。对各区符合标准的、市场化运营的示范园区,按照园区投资额的20%给予运营主体资助,最高不超过500万元,原则上每年最多资助5个。

支持优势产业与电商深度融合

深圳优势产业如服装、消费电子、珠宝等产业将与电子商务深度融合。支持深圳优势产业和电子商务深度融合,对电商直播基地建设进行资助。

专门为服装、消费电子、珠宝等深圳优势产业、时尚产业建立电商直播基地的协会或企业,将按照对电商直播基地建设投资额的50%给予补贴,单个协会或企业最高200万元。

此外,实施细则在完善跨境电商通关节点等方面也有大动作:每年对运营较好的三家跨境电商监管场所分别给予500万元、300万元、200万元奖励。

今年前5月顺德外贸进出口总值同比增长三成多

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员关顺报道:6月23日,记者从顺德海关获悉,2021年1—5月顺德外贸进出口总值1020.1亿元人民币,同比增长31.1%。

按贸易方式来看,顺德一般贸易和加工贸易均保持快速增长。1—5月,顺德一般贸易进出口568.8亿,增长31.8%,占同期顺德外贸总值的55.8%。

29.4%;其中对东盟进出口121.8亿元,增长10.7%。同期,对美国进出口176.8亿元,增长41%;对欧盟进出口143.8亿元,增长36.2%。

按出口产品来看,出口机电产品占7成以上。1—5月,顺德出口机电产品609.2亿元,增长31%,占同期顺德出口总值的70.3%。

按进口产品来看,进口钻石成倍增长。1—5月,顺德进口机电产品37.5亿元,增长24%。

另外,统计还显示,前5个月顺德外商投资企业进出口518.2亿元,增长34.8%,占同期顺德外贸总值的50.8%。

出借银行卡 帮人“洗白”资金1.2亿元

6名20多岁年轻人犯帮助信息网络犯罪活动罪获刑

羊城晚报讯 记者董柳、通讯员王君、伍敏青、赵岑报道:办理银行卡和U盾后借给他人,之后又使用这些银行卡和U盾帮助“客户”转账,转移资金金额高达1.2亿元,进而赚取“工资”,看似轻松的“工作”其实已涉嫌犯罪。

同,从而“洗白”这些犯罪所得的资金,为上游犯罪分子提供资金转移帮助。该平台按一定比例收取佣金获利。

经审理查明,2020年9月至12月期间,被告人张某某等6人提供的银行卡资金流入总额共人民币1.2838亿元,资金流出总额共人民币1.2801亿元。

南沙法院审理认为,被告人张某某等6人明知他人利用信息网络实施犯罪,仍为他人提供支付结算帮助,情节严重,其行为构成帮助信息网络犯罪活动罪。

知多D

新型犯罪!借“跑分平台”洗白赃款

法官介绍,所谓跑分平台是指利用个人账户为他人代收、支付款项,从中收取佣金的网络支付平台。本案中的跑分平台工作室,实质上是专门负责将赃款“洗白”的一种新型犯罪窝点,属于“网络黑灰产”之一。

2021年广东省(佛山)江河增殖放流首场活动举行 超1500万尾鱼苗放流西江



放流鱼苗超1500万尾

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员佛农宣摄影报道:为营造保护渔业资源和生态环境的良好氛围,进一步促进水生生物资源恢复和水生态环境改善,助推渔业高质量发展,佛山将于6月、7月分两场在南海区九江镇举行2021年广东省(佛山)江河增殖放流活动。

据介绍,本次增殖放流活动投放的鱼苗包含西江流域经济鱼种,包括鲫鱼苗、珠江草鱼苗、广东鲂苗、鳊鱼苗、黄颡鱼苗等,兼顾西江流域特色鱼种,包括斑鳊苗、鳊鱼苗、光倒刺鲃苗、倒刺鲃苗等。

为增强本次增殖放流活动的科学性、可行性和针对性,确保放流鱼苗种属西江原有渔业资源、品质优良、来源清晰、成活率高,本次活动采取了以下做法:一是成立2021年广东省(佛山)江河增殖放流活动验收小组。

根据《国家重点保护野生动物名录》(自2021年2月1日起)规定,斑鳊(俗称“西江鲃”)属于国家二级重点保护野生动物(仅限野外种群),禁止猎捕、杀害、出售、购买、利用行为,构成犯罪的,将依法追究刑事责任。

佛山市农业农村局提醒,广大市民应严格遵守珠江禁渔期规定,禁止所有形式的捕捞作业。

根据《国家重点保护野生动物名录》(自2021年2月1日起)规定,斑鳊(俗称“西江鲃”)属于国家二级重点保护野生动物(仅限野外种群),禁止猎捕、杀害、出售、购买、利用行为,构成犯罪的,将依法追究刑事责任。

惠州开展“直播带岗” 招高校毕业生

羊城晚报讯 记者陈丽媛、通讯员叶曼茵报道:记者从惠州市人社局获悉,受新冠肺炎疫情影响,按照相关要求,线下现场招聘活动已停止举办。

据介绍,本次招聘活动将采用线上直播的形式举行,邀请了100多家企业(单位)参与直播招聘,包括TCL集团股份有限公司、伯恩光学(惠州)有限公司、广东利元亨智能装备股份有限公司、格林精密部件(惠州)有限公司、顺丰速运(惠州)有限公司、广东伊利乳业有限责任公司、百胜餐饮(广东)有限公司、惠州山姆会员商店有限公司、惠阳三和医院等。

记者了解到,本次直播招聘会中发布的岗位涵盖各个领域,包括总经理、经理助理、主管、律师、医生、护士、技术工程师、操控师、店长、销售代表、快递员等。值得期待的是,TCL集团股份有限公司、伯恩光学(惠州)有限公司、广东利元亨智能装备股份有限公司、格林精密部件(惠州)有限公司等企业的HR将亲自到直播间,与求职者“面对面”交流互动。

五千万遗产如何分割 公婆儿媳对簿公堂

东莞市第三法院做出判决,按照夫妻双方对于共同财产的处理协议分割遗产

丈夫病故,还沉浸在悲痛之中的程女士被公婆告上法庭,要求分割遗产,对于丈夫去世前留下的两份协议,她和公婆各执一词,之后对簿公堂。

东莞第三法院审理该案后,认定两份协议均不属于遗嘱,而是夫妻对于夫妻共同财产的处理协议,内容合法有效,遂判决除协议分割公婆以及周先生姐妹的财产外,其余财产均归程女士所有。

丈夫病故 她被公婆告上法庭

2014年,程女士的丈夫周先生因病去世,留下房屋、商铺、酒店、股权等超过5000万元财产。周先生生病期间,夫妻两人先后签订了协议,对家庭的财产、父母的赡养、子女的抚养以及兄弟姐妹的照顾都做了安排。

周先生去世后,程女士和公婆以及周先生姐妹等人又签订了一份《人生意外协议》的补充协议,增加了程女士向公婆以及周先生姐妹付款的具体时间,但她们对于三份协议的效力却发生了争议。

程女士主张,除了协议要求分割给公婆以及周先生姐妹的财产之外,其余财产均归其所有,而程女士的公婆则认为其他也应按照法定继承处理。

调解无效 两份协议成争论焦点

由于案件双方争议较大,涉及财产类型复杂,包括房屋、商铺、酒店、股权以及其他车辆、现金。案件承办法官张利宝收到该

乡村振兴第一线

文/图 羊城晚报记者 杨再睿 通讯员 胡蝶

云浮市云安区镇安镇推广种植肉桂,通过南药加工提高产值,还计划发展观光旅游

把“小肉桂”做成三产融合“大产业”



引入南药加工,桂枝桂叶也成了宝

A | 万亩肉桂年产值超400万

“我1984年开始种桂,现在种了超过30亩,今年收入起码超过5万元。”旺洞村的村民冯天元一边挥舞着镰刀采剥桂皮一边说。

以前镇安的肉桂产品只有桂皮,产品单一、产值不高。为了提高产值,镇安镇旺洞村肉桂种植专业合作社于去年引进了肉桂产品加工厂,把桂枝、桂叶加工成南药,延伸肉桂产业链。

B | 加工南药延伸肉桂产业链

走进加工厂,生产车间内机器轰鸣,桂枝叶堆成小山丘,工人们在生产线上开足马力将桂枝叶通过切片、烘干加工成药片。工厂外不时有桂农从山路上满载一车桂枝叶到工厂售卖,卸载、过磅……现场一片热火朝天的景象。“引进加工厂太好了,以

前桂枝桂叶没用的,现在加工厂收购,30元100斤,产值高很多,我们的收入也增加了。”前来售卖桂枝桂叶的桂农苏伯说。



村民正在剥桂皮

C | 发展观光旅游做全产业链

“我们这个肉桂加工厂现在有两台机器生产,日产药片16000斤,目前生产的20吨药片已出货了,产值10万元。年产值约100万元。”旺洞肉桂种植专业合作社社长苏锦凤说。

下阶段,镇安镇将立足生态资源禀赋,把肉桂产业发展作为富民兴村、推进乡村振兴战略的重要抓手,把“小肉桂”做成集生产、加工、观光旅游等一二三产业融合发展的“大产业”,全产业链开发,做大做强肉桂产业文章。

夏季是肉桂收获的季节,走进云浮市云安区镇安镇旺洞村,映入眼帘的首先是漫山遍野郁郁葱葱的肉桂树。肉桂山上,村民们正忙着砍桂树、剥桂皮,整个村都弥漫着浓郁的肉桂芳香……村民冯天元说,他种植肉桂已经几十年了,每年的春夏都是最忙碌的时候,他和妻子都会砍桂树、剥桂皮,肉桂种植也成了他的支柱产业。

近年来,云浮市云安区镇安镇积极践行“绿水青山就是金山银山”的理念,因地制宜,立足生态优势,引导群众大力发展肉桂产业,把“小肉桂”做成“大产业”,走出一条土地增绿与群众增收“双赢”的乡村振兴之路。

据了解,镇安镇种植肉桂历